
 

 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Ξάνθη, 24 Ιουνίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεχίζεται η συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης στους μαζικούς 

ελέγχους για τον COVID-19 και στους πρώτους drive through εξωτερικούς ελέγχους 

Στo πλαίσιo της εντατικοποίησης των μαζικών δειγματοληπτικών ελέγχων για τον νέο κορωνοϊό 
COVID-19 στην Ξάνθη, συνεχίζεται η παρουσία των Eθελοντών του Eλληνικού Ερυθρού Σταυρού, που 
συνδράμουν σημαντικά τόσο κατά τη διαδικασία των ελέγχων, που μέχρι σήμερα ξεπερνούν τους 
5.000 στην ευρύτερη περιοχή της Ξάνθης, όσο και στην πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση των 
πολιτών σχετικά με τα μέτρα ατομικής προστασίας και τον περιορισμό της διάδοσης του ιού.  

Μετά την σημερινή διευρυμένη σύσκεψη των αρμόδιων φορέων και υπηρεσιών στην Περιφερειακή 
Ενότητα Ξάνθης, για την ενίσχυση των δράσεων ως προς τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, 
παρουσία του Προέδρου του ΕΟΔΥ κου Παναγιώτη Αρκουμανέα, αποφασίστηκε η δυναμική 
εντατικοποίηση και αποκέντρωση των μαζικών δειγματοληψιών και με τη διαδικασία των μοριακών 
ελέγχων Αντισωμάτων που θα πραγματοποιούνται τόσο στην πόλη της Ξάνθης, όσο και σε άλλες 
περιοχές της Π.Ε. Ξάνθης.  

Η παρουσία των Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης θα συνεχιστεί με κάθε 
τρόπο και με την στήριξη πάντα του Προέδρου του Ε.Ε.Σ.  Dr. Αντώνιου Αυγερινού, ο οποίος από την 
πρώτη στιγμή έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την περιοχή, αναγνωρίζοντας τη σημασία της 
συμμετοχής όλων μας στην πολύτιμη προσπάθεια για την εξάλειψη του ιού. 

Καθοριστική ήταν επίσης η συμβολή του Τμήματος για την πραγματοποίηση των πρώτων drive 
through δειγματοληψιών, που ξεκίνησαν στις 23 Ιούνιου πιλοτικά από την Ξάνθη, από συνεργεία 
του ΕΟΔΥ, στο 3ο χλμ. Ξάνθης-Καβάλας σε χώρο που διαμορφώθηκε ανάλογα. Πρόκειται για μια 
ενδιαφέρουσα και πρωτοποριακή διαδικασία όπου οι πολίτες συμμετέχουν χωρίς να χρειάζεται να 
βγουν από το αυτοκίνητο, σε μια εξέταση που δεν διαρκεί πάνω από πέντε λεπτά.  
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